



Corrigendum to Herforth et al. A Global Review of Food-Based Dietary Guidelines. *Adv Nutr* doi: <https://doi.org/10.1093/advances/nmy130>.

The affiliation for author Ellen Muehlhoff was previously published as “Independent, Division of Partnerships and South-South Cooperation, Accra, Ghana.” This was incorrect and has since been changed to “Independent.” Additionally, the following sentence has been added to the funding section for the article: “During the early stages of preparation both financial and technical support were provided by the FAO Nutrition and Food Systems Division.” The publisher apologizes for these errors.